Создано: 7 December, 2025, 22:47

## Корнилова Наталья Геннадьевна

Послан Корнилова Наталья Геннадьевна - 23.03.2016 17:34

Здравствуйте, дорогие коллеги!

Меня зовут Корнилова Наталья Геннадьевна. Я преподаю английский язык в МБОУ «Дятьковская средняя общеобразовательная школа № 3». Общий педагогический стаж — 22 года. Образование высшее. В 2003 году окончила Брянский Государственный Университет им. Петровского по специальности «Филология». В настоящее время у меня высшая категория, и я работаю в среднем и старшем звене. Имею нагрузку 27,5 часов. Очень люблю свою профессию и детей.

В своей профессиональной деятельности я стараюсь не стоять на месте, продолжаю учиться, узнавать новое, совершенствовать свои знания. Я полностью согласна со словами древнекитайского философа Лао-Цзы, который сказал: «Кто делает вид, что много знает и ко всему способен, тот ничего не знает и ни к чему не способен». С удовольствием принимаю участие во всевозможных профессиональных конкурсах сама и привлекаю своих учеников. Очень часто мы с ними становимся победителями или призерами данных конкурсов. Считаю, что это способствует мотивации к изучению английского языка, повышению самооценки и развитию творческого потенциала ученика.

Я часто публикую свои методические статьи в электронных и бумажных СМИ. Мои публикации можно встретить на различных профессиональных сайтах. Кроме того, в 2013 году издательством Lambert Academic Publishing была опубликована моя книга «Пути повышения эффективности внеклассной работы по английскому языку». А в конце 2015 года моя статья «Современные педагогические технологии как средство реализации ФГОС» была опубликована в сборнике статей № 6 «Методическая копилка идей учителей английского языка. ФГОС в понимании учителя английского языка».

У меня есть личный сайт (http://englishdyat.at.ua/), на котором я делюсь своими профессиональными наработками, оказываю поддержку и помощь ученикам в изучении английского языка, в работе над домашними заданиями, а также в подготовке к экзаменам. Уверена, что Наличие веб сайта в наши дни — не прихоть, а необходимость. Персональный сайт имеет функцию хранилища методических материалов, полезных ссылок и собственных наработок. В настоящее время Интернет даёт возможность пользоваться различными материалами, взаимодействовать с профессиональными сообществами, проводить дистанционные мастер-классы, вебинары, конкурсы педагогического мастерства и принимать в них участие. Кроме того, персональный сайт может использоваться как периодическое издание, дающее возможность педагогу и его учащимся публиковать свои работы. Мой сайт стал победителем всероссийского конкурса сайтов в 2014 году. А в 2015 году в общероссийском рейтинге школьных сайтов он был отмечен как сайт высокого уровня.

В заключение хотелось бы сказать, что по своей натуре я оптимист, стараюсь видеть во всем только положительное. Несмотря на все те события, которые сейчас происходят в нашей системе образования, я уверена, что наше образование — самое лучшее! Я искренне надеюсь, что правительство пересмотрит свои взгляды на некоторые моменты в нашей системе образования, а главное — начнет, наконец, ЦЕНИТЬ и УВАЖАТЬ труд педагога.

------